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 Седма Парада поноса у Црној Гори биће одржана данас, атмосфера уочи шетње је
мирна, а према информацијама полиције не очекују се инциденти.

  „Биће ангажован оптималан број полицијских службеника који ће, сходно процени,
обезбедити несметано одржавање поворке, а полицијске снаге ће свакако бити у
приправности, како би реаговале уколико дође до неког инцидента, иако досадашњи
показатељи не указују на то да ће доћи до нарушавања јавног реда и мира на месту
одржавања поворке“, саопштила је полиција.   

Вршилац дужности омбудсмана Зденка Перовић саопштила је уочи данашње шетње да
негативне реакције углавном изостају, а сам догађај поприма карактеристике
промотивне манифестације.

  

Она је додала да иако је положај ове популације побољшан, повећана њихова
видљивост у друштву и приступ правима, особе другачијег родног идентитета и
сексуалне оријентације и даље се суочавају са дискриминацијом у остваривању права,
стереотипним ставовима и недовољним прихватањем од стране шире јавности.

  

На паради, као и ранијих година, неће бити највиших представника власти, а према
најавама, због раније преузетих обавеза неће учествовати ни министар за људска и
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мањинска права Мехмет Зенка. Углавном ће присуствовати помоћници министара.

  

Овогодишња поворка поноса, која ће се одржати под слоганом „Не преко наших леђа“, у
сенци је неусвајања Владиног закона о истополном партнерству у црногорском
парламенту последњег дана јула, који би истополним паровима у Црној Гори омогућио да
уживају иста права као хетеросексуални, само без могућности усвајања деце. Против
тог закона гласали су посланици мањинских странака, које чине владајућу коалицију.

  

На састанку с представницима организатора параде, црногорски премијер Душко
Марковић најавио је да ће његова влада ускоро поново упутити парламенту предлог
закона о животном партнерству особа истог пола како би био разматран на јесењем
заседању скупштине.

  

Окупљање је заказано за 16.00 а учесници ће прошетати главним градским улицама.

  

(Бета)
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